

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: марина

Возраст: 50

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 05.11.2010 12:04:29

формирования заключения врача: 05.11.2010 14:44:30

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/188411/answer/188427>



Заключение врача

При гиперактивном мочевом пузыре не должно быть ощущений тяжести и боли. Вероятно всего, это - интерстициальный цистит. Необходимы осмотр и обследование у уролога для уточнения диагноза.